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CBOS  przeprowadził  w  Polsce  kolejne  badanie  związane  z
odczuciami względem innych nacji. Kogo lubią, a kogo nie darzą
sympatią Polacy? Czy nastawienie do któregoś narodu zmieniło
się w ciągu roku?

Na  szczycie  sondażu,  czyli  narodem  darzonym  przez  Polaków
największą  sympatią,  są  Czesi:  56%  badanych  deklaruje
przychylne nastawienie. Tuż za nimi Włosi: 55%, Słowacy i
Węgrzy 53%, dalej Amerykanie: 51% badanych deklaruje sympatię,
Anglicy — 50%, Chorwaci — 47%, Irlandczycy — 46%. Sympatię do
Duńczyków deklaruje 41% badanych, ta sama liczba w odniesieniu
do  Francuzów.  Finowie  —  40%,  Litwini  —  36%  (21%  wyraziło
niechęć),  podobnie  jak  Niemcy  (26%  wyraża  niechęć).  Z
Bułgarami  sympatyzuje  34%  ankietowanych.

Jeśli chodzi o Białorusinów, Chińczyków i Żydów: Polacy równie
często deklarują sympatię, co niechęć. Białorusini i Chińczycy
— 31% sympatii oraz odpowiednio 27 i 28% niechęci.

Co  jeśli  chodzi  o  Ukraińców?  Tutaj  niechęć  przeważa:  41%
niechęci wobec 31% sympatii. Żydzi: 31% badanych ma do nich
pozytywny  stosunek,  negatywny  —  33%.  Co  ciekawe,  podobne
badanie przeprowadzono niedawno wśród Żydów: 49% zbadanych ma
negatywny stosunek do Polaków — podaje „The Jerusalem Post”.

Natomiast  z  Rosjanami  sytuacja  jest  kryzysowa:  28%
ankietowanych ma pozytywny stosunek do Rosjan (aż 43% wyraża
niechęć). Sympatię do Rumunów wyraża 24% badanych, Romowie to
już tylko 17%, najgorzej Polacy odnoszą się do Arabów: 13%
sympatii wobec 65% niechęci.

CBOS  podkreśla,  że  Polakom  najłatwiej  określić  się  z
nastawieniem  do:  Niemców,  Rosjan,  Czechów,  Amerykanów,
Ukraińców  i  Romów,  zaś  najtrudniej  do  Finów  i  Duńczyków.
Dodatkowo, w najnowszym badaniu odnotowano poprawę stosunku
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Polaków do prawie wszystkich nacji. Znacząco zmniejszył się
odsetek osób, które deklarują negatywne nastawienie do Rosjan
i Białorusinów.
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